

# 习近平：空谈误国 实干兴邦

## 继续朝着中华民族伟大复兴目标奋勇前进

据新华社电 百年奋斗铸就历史辉煌，信心百倍推进复兴伟业。在全党全国上下认真学习贯彻党的十八大精神的热潮中，中共中央总书记、中央军委主席习近平和中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等29日来到国家博物馆，参观《复兴之路》基本陈列，回顾近代以来中国人民为实现民族复兴走过的历史进程，号召全党同志承前启后、继往开来，把我们的党建设好，团结全体中华儿女把我们国家建

设好，把我们民族发展好，继续朝着中华民族伟大复兴的目标奋勇前进。

在参观过程中，习近平发表了重要讲话。他表示，改革开放以来，我们总结历史经验，不断艰辛探索，终于找到了实现中华民族伟大复兴的正确道路，取得了举世瞩目的成果。这条道路就是中国特色社会主义。经过鸦片战争以来170多年的持续奋斗，中华民族伟大复兴展现出光明的前景。现在，我们比历史上任何时期都更接近中华

民族伟大复兴的目标，比历史上任何时期都更有信心、有能力实现这个目标。

习近平强调，回首过去，全党同志必须牢记，落后就要挨打，发展才能自强。审视现在，全党同志必须牢记，道路决定命运，找到一条正确的道路多么不容易，我们必须坚定不移走下去。展望未来，全党同志必须牢记，要把蓝图变为现实，还有很长的路要走，需要我们付出长期艰苦的努力。

习近平指出，实现中华民族伟大复兴，就

是中华民族近代以来最伟大的梦想。历史告诉我们，每个人的前途命运都与国家和民族的前途命运紧密相连。国家好，民族好，大家才会好。实现中华民族伟大复兴是一项光荣而艰巨的事业，需要一代又一代中国人共同为之努力。空谈误国，实干兴邦。我们这一代共产党人一定要承前启后、继往开来，把我们的党建设好，团结全体中华儿女把我们国家建设好，把我们民族发展好，继续朝着中华民族伟大复兴的目标奋勇前进。

# 重庆已有近900警察低调平反

## 法院正式约谈李庄，承办法官表示将依法处理

星报综合报道 一段时间以来，重庆可谓是“山城的天，是晴朗的天”。薄谷开来、王立军等人的陆续受审，让重庆重返经济发展的“快车道”。更让人欣慰的是，重庆警方在内部低调启动的平反冤假错案行动，已让近900名不同程度被错误处理的重庆警察得到了平反，并逐渐恢复被错误处理的民警的名誉和工资待遇。

法治的力量更改变着普通人的命运。2012年6月，曾调侃王立军而被劳教的重庆市涪陵区林业局职工方洪，不但获得了自由，还打赢了官司。当法院宣布劳教委违法时，“连现场维持秩序的警察都全体起立，鼓掌祝贺”。另一名因言获罪的大学生村官任建宇，尽管诉讼请求被驳回，但法院立案也被视为司法的积极作为。

昨日上午，重庆一中院约谈李庄，就其申诉的李庄辩护人伪造证据罪、妨害作



李庄在重庆市第一中级人民法院立案大厅外接受记者采访

证罪一案听取了李庄的意见。约谈中，李庄向法院提交了相关的证据材料。承办法官表示将依照法律的规定对案件进行处

理。在重庆一中院立案大厅外，李庄称：“在今天一个多小时的约谈中，法官认真地听取了我的申诉理由。”

# 中国否认山寨美国航母 称武器装备原理相同

据新华社电 国防部新闻发言人耿雁生29日在北京举行的国防部例行记者会上，就航母与中国海军远海训练等问题回答了记者提问。

有记者问及辽宁号航母完成舰载机起降试验后，西方称中国的舰载机、拦阻索甚至航母的指挥动作、保障体系都是在“山寨”美国航母的问题。对此，耿雁生回应说，世界军事发展的规律是客观的，很多武器装备的原理是相同的，一些指挥和保障的方法也是相近的。因此，仅仅通过简单对比，就认定中国“山寨”了外国的航母技术，这种说法如果不是有意的攻击，至少是不专业的。耿雁生强调，中国坚持独立自主、自力更生、自主创新，有智慧和能力建造和发展自己的航母。

对于媒体关注的关于中国海军东海舰队远海训练的问题，耿雁生表示，国防部网站已经发布了关于海军舰艇编队远海训练的消息，相关媒体也都对此做了报道，这种远海训练符合相关国际法和国际实践。这次远海训练是计划内的，今后还要继续进行。

# 国家计生委前主任称 或允许城市居民生二胎

星报综合报道 中国正在考虑计划生育政策的改变，国家计生委前主任张维庆日前说，拟议的修改将允许城市夫妇可以生育第二个孩子。根据现行规定，城市夫妇如果没有兄弟姐妹，允许生二胎。宽松的政策对农村夫妇来说意味着可以有两个以上的孩子。

张维庆说，生育委员会以及其他人口研究机构已向政府提交了政策建议。中国的人口政策一直考虑中国人口结构的变化，但是任何的调整都应该是渐进的，并且根据不同地区的情况做出改变。宽松的政策可能会在经济发达地区先行实施，以及一些现行法规下实施效果显著地区。

# 集体土地征地补偿标准或提10倍

## 农民一亩地有可能拿到60万的征收补偿

综合《京华时报》报道 在28日召开的国务院常务会议上，讨论通过《中华人民共和国土地管理法修正案(草案)》，对农民集体所有土地征收补偿制度作了修改。虽然目前具体修改条款还未可知，但有业内专家推测，此次修改，主要内容是提高征地补偿数额，提高额度可能至少为现行标准的10倍。

### 修改内容为提高补偿标准

对于此次会议透露出的修改信息，中国社科院农村发展研究所社会问题研究中心主任、教授于建嵘表示，应该只涉及提高农民集体土地的征收补偿，不涉及

农村集体土地交易主体等改革。

北京大学法学院教授姜明安推测，修正案草案对农民集体所有土地征收补偿制度作了修改，应该是修改了土地管理法中的第四十七条。

### 征收补偿标准至少提10倍

如果对土地管理法中土地征收的补偿标准作了修改，具体会提高多少征收补偿？对此，姜明安教授表示，目前还不知道修改细节，但征收补偿应该会提高到现在补偿值的至少10倍。

姜明安称，农村集体土地或集体土地上房屋的征收，比国有土地上房屋征收

复杂很多，包括城乡接合部、乡镇、新城等大量的土地都是集体土地。按照目前的土地管理法，土地补偿费和安置补助费的总和不得超过土地被征收前三年平均年产值的30倍。也就是说，一亩地一般征收补偿不超过6万元，折合到每平方米补偿不足100元钱，所以老百姓肯定有意见。

姜明安举例说，政府以一亩地6万元的价格征收后，转手就可以通过招拍挂卖给开发商，价值600万元，巨大的价差导致了矛盾频发。而在土地管理法修正案中，如果将征收补偿提高10倍，农民一亩地能拿到60万的征收补偿。

## 第二十四届世界模特小姐大赛国际总决赛汤池巡游

# 万振城市广场爱心捐赠仪式盛大开启

聚全球之美，播幸福之光，启爱心之路。11月15日至17日，第24届世界模特小姐大赛国际总决赛巡游活动登陆安徽庐江县汤池小镇，由安徽万振建设集团携手世界名模小姐在汤池万振逍遥院温泉酒店一同开启爱心捐赠公益活动。

11月17日上午，来自世界64个国家和地区世模佳丽们的闪亮登场引来一阵喝

彩。爱心无国界，世界小姐们参加此次爱心捐助活动，更加彰显外在美、内心美和行为的统一。对于企业承担的责任，回馈社会的义举进行了赞扬，对于孩子们健康成长都给予了殷切的希望。

作为此次捐赠活动主办方——安徽万振建设集团，一直注重感恩回报社会，热心社会公益活动。在2008年汶川大地震时，万

振公司情系灾区人民，捐赠赈灾款共计300余万元。此外，每年坚持开展两节送温暖“慈善一日捐”活动，以及希望工程捐助、走访慰问等公益活动已成为单位的良好传统。

作为万振集团旗下的万振城市广场项目位于马鞍山路珍稀地段将于12月中旬底推出86-124㎡城央华宅和50-58平米精品公寓，为年轻时尚人群，量身定做居家之所。

